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Anunț public asupra luării deciziei etapei de încadrare 

 

 

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ APELE ROMÂNE – ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ MUREȘ  titular 

al proiectului "Reabilitarea coronamentului digului de apărare și crearea infrastructurii traseului 

cicloturistic pe sectorul Felnac - județul Arad și Cenad - județul Timiș", propus a fi amplasat pe 

teritoriul administrativ al județelor Arad și Timiș (în extravilanul localităților din UAT-urile Felnac și 

Secusigiu, pe amplasamentele identificate prin CF nr.307941, CF nr.307940 și CF nr.303094, jud. 

Arad), dig râu Mureș mal stâng, de la km 0+000.00 comuna Felnac, până la km 22+450.00 comuna 

Secusigiu, jud. Arad, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către 

APM Timiș, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul 

"Reabilitarea coronamentului digului de apărare și crearea infrastructurii traseului cicloturistic pe 

sectorul Felnac - județul Arad și Cenad - județul Timiș", propus a fi amplasat pe teritoriul 

administrativ al județelor Arad și Timiș (în extravilanul localităților din UAT-urile Felnac și Secusigiu, 

pe amplasamentele identificate prin CF nr.307941, CF nr.307940 și CF nr.303094, jud. Arad), dig râu 

Mureș mal stâng, de la km 0+000.00 comuna Felnac, până la km 22+450.00 comuna Secusigiu. 

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul 

autorității competente pentru protecția mediului APM Timiș, din municipiul Timișoara, B-dul Liviu 

Rebreanu, nr. 18-18 A, în zilele de luni - joi între orele 8ºº - 16³º și vineri intre orete 8ºº  - 14ºº 

precum și la următoarea adresă de internet http//apmtm.anpm.ro – Secțiunea Acorduri de mediu.  

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în 

termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente 

pentru protecția mediului. 

 
 

Cu respect, 

DIRECTOR ABA, 

Ing. Sorin VLAD 
 


